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市選挙管理委員会議 議事録要旨 

 

日  時：令和７年４月 17日（水）午後２時 00分～午後３時 15分 

場  所：行政委員会会議室（市役所４階） 

出 席 者 

（委 員） 

小笹委員長、床田委員長代理、丹野委員、大内委員 

（事務局） 

 事務局長以下７名 

 

議事・議事内容 

議決事項 

１ 政治活動のために使用する事務所に係る立札及び看板の類に表示する証票の

更新について 

現在交付している証票が令和７年 10 月末日に有効期間満了を迎えるため、

新たに作製する証票の有効期限、様式等について、議決しました。 

 

２ 大阪市選挙管理委員会規程及び大阪市区選挙管理委員会規程の一部改正につ

いて 

 

委員長又は委員及び補充員に異動があった場合に行う、氏名、住所等の告示

について、住所の全部の告示に支障があると認めるときは、当該住所の一部の

告示をもって当該住所の全部の告示に代えることができることとするため、所

要の規定整備を行うことについて、議決しました。 

 

協議事項 

１ 令和７年度 常時啓発事業計画について 

選挙人に対する「投票総参加」の呼びかけと「選挙」に関する意識の高揚を

目的に策定された、令和７年度常時啓発事業計画について、原案のとおり決定

しました。 

 

２ 選挙公営に係る２条例の一部改正について 

政令（公職選挙法施行令）改正に伴い、大阪市長選挙及び大阪市議会議員選

挙における選挙運動に関し、選挙運動用ポスターの作成等の公営に要する経費

に係る限度額の引き上げを行うため、選挙公営に係る条例の一部を改正するこ

と及び政令改正時期が未定となっているため、条例改正時期についても未定と

なることについて協議し、原案のとおり決定しました。 
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３ 選挙をきれいにする国民運動推進会議大阪府本部声明について 

第 27 回参議院議員通常選挙の執行に際し、選挙をきれいにする国民運動推

進会議大阪府本部声明案について協議し、原案のとおり決定しました。 

 

４ 公道上等への政治活動用ポスター等の撤去等について 

第 27 回参議院議員通常選挙の執行に際し、公道上等への政治活動用ポスタ

ー等の撤去等について協議し、原案のとおり決定しました。 

 

報告事項 

１ 令和６年度 常時啓発事業実績報告について 

令和６年４月から令和７年３月にかけて、各区において行われた常時啓発事

業及び選挙出前講義の結果について、事務局から報告がありました。 

 

２ 四条畷市における電子投票に関するヒアリングについて（生野区） 

 

生野区による四条畷市における電子投票に関するヒアリングについて、事務

局から報告がありました。 

 

３ 公職選挙法の一部を改正する法律等の施行について 

 令和７年４月２日に公布された公職選挙法の一部を改正する法律等につい

て、事務局から報告がありました。 

 

その他 

１ 財政総務委員会での質疑について 

３月６日及び３月７日の財政総務委員会での質疑について、事務局から報告

がありました。 

 

２ 区選挙管理委員会委員の異動について 

区選挙管理委員会委員の異動について、事務局から説明がありました。 

 

３ 当面の会議の予定について 

市選挙管理委員会議等の開催予定について、事務局から説明がありました。 


